

Referat fra instituttstyremøte 3/2022

DATO: 17.06.22 kl. 9:15

STED: møterom 1 Tøyen Hovedgård

Deltakere:	Tilstede	Reprenter	Kommentar
Bernd Etzelmüller Terje Koren Berntsen Hege Hisdal, hhi@nve.no		Instituttleder Nestleder Ekstern representant	
Joseph LaCasce Anita Torabi Karianne Staalesen Lilleøren Thomas Vikhamar Schuler Ingrid Anell Lars Riber		Vitenskapelig ansatt Vitenskapelig ansatt, Vitenskapelig ansatt Vitenskapelig ansatt, vararepresentant Vitenskapelig ansatt, vararepresentant Vitenskapelig ansatt, vararepresentant	<i>forskningstermin høst 2022</i> <i>Stiller for Torabi</i>
Juditha Aga Anniqve van der Boon		Midl. vitenskapelig ansatt Midl. vitenskapelig ansatt, vararepresentant Midl. vitenskapelig ansatt, vararepresentant	
Kjetil Bakke Ann-Christin Jäger Thor Axel Thorsen		Teknisk/administrativ ansatt Teknisk/administrativ ansatt, vararepresentant Teknisk/administrativ ansatt, vararepresentant	
Ida Helene Magnor Hansen Søren Blåberg Tvingsholm Pia Alette Borgen Pedersen Lisa Julianne Nystad		Student Student Student, vararepresentant Student leder av MNSU og vararepresentant	
Trine-Lise K. Gørbitz		Kontorsjef, referent	
Helge Hellevang		Instituttverneombud	

*de som er merket med lys
grønt er valgte representanter



Referat fra instituttstyremøte 3/2022

DATO: fredag 17.06.22 kl. 9:15 – 12

STED: møterom 1 på Tøyen hovedgård

Agenda

Styremøtet startet med en presentasjon av det nye ERC- CdG-prosjektet *Step-Change, ved Trude Storelvmo*

V-Sak 2022/16 Godkjenning av innkalling og saksliste

V-Sak 2022/17 Godkjenning av referat styremøte 2/2022

O-Sak 2022/18 Geofag-evalueringen

V-Sak 2022/19 Stilling (unndratt offentligheten)

O-Sak 2022/20 Andre orienteringssaker

- a. Rapport fra utdanningsleder
- b. Nyansatte siden forrige styremøte, endringer i bemanningen og økonomioppdatering
- c. Inngåtte II-er avtaler, årsrapport for 2021 og annen informasjon fra ledelsen

Tidspunktene for styremøtene i høstsemesteret ble satt til:

Fredag 9.9. 9-12

Torsdag 24.11. kl. 12-15 på Toppsenteret Forskningsparken, etterfulgt av IG sin julefest

Sak 2022/16 Godkjenning av innkalling og saksliste

<i>Sakstype:</i>	Vedtaks sak
<i>Saksnr:</i>	2022/16
<i>Møtedato:</i>	17.06.22
<i>Saksbehandler:</i>	Bernd Etzelmüller

Vedtak:

Instituttstyret godkjenner innkalling og saksliste

Sak 2022/17 Godkjenning av referat fra styremøte 2/2022

<i>Sakstype:</i>	Vedtaks sak
<i>Saksnr:</i>	2022/17
<i>Møtedato:</i>	17.06.22
<i>Saksbehandler:</i>	Bernd Etzelmüller

Vedtak:

Instituttstyret godkjenner referatet

Sak 2022/18 Disiplinær evaluering av naturvitenskap 2022 -2023: Geofag-evalueringen

<i>Sakstype:</i>	Orienteringssak
<i>Saksnr:</i>	2022/18
<i>Møtedato:</i>	17.06.22
<i>Saksbehandler:</i>	Bernd Etzelmüller

Forslag til fag-grupper og allokering av paneler til faggruppene ble gjort i mai, og geofagene er inndelt i fem paneler. IG har sendt inn et forslag til grupper (minst 5 fast ansatte personer i en gruppe), stort sett er hele seksjoner meldt inn, men GoG er delt i to grupper. Vi trenger evalueringspaneler som har bred faglig kompetanse. Forslag til institusjons-komiteemedlemmer og paneleksperter er sendt NFR innen fristen 31. mai.

Innen 30.september må IG send «Terms of References (ToR)». Dette må først godkjennes i instituttets styremøte,. Utkast blir sendt styremedlemmene, og vil være basert på instituttets eksisterende strategi.

En selv-evaluering av Instituttet skal leveres til høsten.

Den endelige sluttrapporten forventes å være ferdigstilt høsten 2023.

Vedtak:

<i>Instituttstyret tar orienteringen til etterretning</i>

Sak 2022/19 Stilling

<i>Sakstype:</i>	Vedtaks sak
<i>Saksnr:</i>	2022/12
<i>Møtedato:</i>	17.06.22
<i>Saksbehandler:</i>	Bernd Etzelmüller

Vedtak:

Instituttstyret har hatt saken til behandling. Styret er enstemmig i sin støtte om å ansette Henrik Hovland Svensen til en førsteamanuensis-stilling ved Institutt for geofag uten forutgående utlysning.

Sak 2022/20 Orienteringssaker

<i>Sakstype:</i>	<i>Orienteringssaker</i>
<i>Saksnr:</i>	<i>2022/19</i>
<i>Møtedato:</i>	<i>17.06.22</i>
<i>Saksbehandler:</i>	<i>Lilleøren, Gørbitz, Etzelmüller</i>

a. Rapport fra utdanningsleder

ved utdanningsleder Karianne Staalesen Lilleøren

UiO har fjernet R2-krav for opptak til Bachelorprogrammet i Geologi og geografi, forenkler fra 10 til 4 studieretninger på Master (opptak 2023), og innfører GEO1000 som er et åpent klima/bærekrafts-kurs.

b. Nyansatte siden forrige styremøte, endringer i bemanningen og økonomioppdatering

ved kontorsjef Trine-Lise Gørbitz

Økonomioppdatering: IG er tildelt nok et EU-prosjekt: HORIZON-WIDERA-2021-ACCESS prosjektet BRACE-MY tildelt Trude Storelvmo og Rob David. Vi avventer endelige beslutninger rundt SFF-avgjørelsen 8.9, og muligens nye NFR-tildelinger fra søkandsrunden februar 2022. IG gjør ingen endringer i prognosen for 2022 eller i langtidsbudsjettet nå. Det vil komme justeringer, men tidligst ifm 2T rapporteringen ved utgangen av august. Det er forventet at disse, samlet sett, vil forbedre IG sin langtidsprognose.

Inngåtte avtaler med NGI om bi-stillinger ved IG (Førsteamanuensis II) for perioden 1.8.22 til 30.7.25: *Christian Sætre, Elin Skurtveit og Kjersti Gisnås*

c. Årsrapport for 2021 og annen informasjon fra ledelsen

ved instituttleder Bernd Etzelmüller

- CAS tildeling til Francois sammen med Anders Malthe-Sørensen (FI)
- Årsrapport ligger på nettet
- Samarbeidsavtaler med NVE og NGI er ferdig, med METNorge er under ferdigstillelse.
- NFR varsler 20% kutt og utsettelse av programmer for fri forskning med ett år. Det blir trolig ingen FRIPRO utlysning til neste år. Dette medfører reduserte inntekter til Basis ved IG
- Alle eksisterende NFR-prosjekter har blitt bedt om å forskyve på aktiviteter om det ikke er skadelidende for prosjektet.
- Avtale med KI om felles labber innen ICP-MS analyser
- Avtale med IFE om bruk av deres laboratoriefasiliteter er under utarbeidelse
- Instituttet jobber med en ansettelses og bemanningsstrategi

Vedtak:

Instituttstyret tok sakene til etterretning